

我市今年第二批认定134所普惠性民办幼儿园

包括新华区2所、运河区15所

本报讯（记者 张倩）昨天，沧州市教育局通报了2024年第二批普惠性民办幼儿园认定结果，认定134所普惠性民办幼儿园。这134所普惠性民办幼儿园

中，任丘市55所，沧县5所，青县2所，河间市20所，新华区2所，盐山县12所，中捷产业园区1所，沧州高新区1所，南皮县3所，献县1所，运河区15所，东光县17所。新华区2所分别为：

新华区煤建幼儿园
新华区小天使维明路园
运河区15所分别为：
运河区欣硕幼儿园
运河区华慧幼儿园
运河区海纳幼儿园

运河区安润佳幼儿园
运河区慧信幼儿园
运河区慧诚幼儿园
运河区开心幼儿园
运河区福之娃幼儿园
运河区常青树幼儿园

运河区花蕊幼儿园
运河区双龙幼儿园
运河区爱儿坊幼儿园
运河区新起点幼儿园
运河区启卓幼儿园
运河区蒙正幼儿园

我市艺馨园小区安置房项目首栋楼主体结构成功封顶

本报讯（记者 苏少静）7月18日，随着最后一立方米混凝土缓缓倒入，我市城市更新项目艺馨园小区安置房项目18号楼主体结构成功封顶（右图）。这是该项目首栋主体封顶的建筑。

“18号楼封顶后，将进入砌体、二次结构及装饰装修施工阶段。其他楼栋建设也在按计划有序推进。”项目开发方安居集团相关负责人介绍，2023年12月项目开工建设以来，他们在确保工程质量和安全的前提下，加快施工进度，把控每个关键节点的工期，每个环节都严格验收。

据了解，艺馨园小区位于市区永安大道以东、永济路以北区域，占地面积116.9亩，规划建设18栋住宅楼、1596套回迁房，以及幼儿园、配套公建、地下车库出入口、楼梯间、风井采光井、地下建筑及其他附属配套工程。项目用于安置永济路提升改造片区和小王庄新村居民。该小区总建筑面积26.3万平方米，其中住宅建筑面积为17.4万平方米。

项目建设完成后，将进一步改善人居环境，完善城市功能。



本报通讯员 摄

内容丰富 图文并茂 《沧州民间文艺志》正式出版

本报讯（记者 崔儒靖）日前，由沧州市民间文艺家协会编撰的《沧州民间文艺志》正式出版。

《沧州民间文艺志》共400页，收录图片527幅，文字内容达35万字，分为七编、十六章。该书不仅涵盖了沧州民间文艺的概览、大事记、组织机构等重要信息，还深入挖掘和整理了沧州民间文学、民间艺术、民间工艺美术、民间文化等多个领域的丰富资源，为读者呈现了一幅生动绚丽的民间艺术画卷。

据悉，为编纂完成这本书，沧州市民间文艺家协会组织力量分成3个编纂小组，历时3年多时间，走访了全市近300个村落。

一名巴基斯坦女子因热衰竭在沧住院

医生紧急救治 助她转危为安

本报讯（记者 鹿维双 通讯员 于杨）7月15日，一名巴基斯坦女子因高温中暑导致热衰竭，入住位于南皮的沧州市第四医院。经过及时抢救，她已转危为安。

据了解，这名巴基斯坦女子今年24岁，丈夫是南皮人。前几日，她因娘家有事，回到了巴基

斯坦。当地天气炎热，气温一度达到40℃，她的身体有些不适。当她坐飞机返回北京机场后，身体出现抽搐。等症状缓解后，她和家人回到南皮家中。后来，她又出现腹泻、恶心呕吐等症状，并伴随四肢抽搐，过了两天也不见好转。7月15日下午，她被家人紧急送往沧州市第四医院急

诊科。据该院急诊科主任姜辉介绍，这名女子当时精神状态较差，轻度脱水，体温达到38.6℃，经检查诊断为因严重中暑导致的热衰竭。当时，女子体内电解质紊乱，心、肾功能受损，各脏器已出现不同程度的损伤，情况非常危急。

医护人员立刻采取集束化治疗、退热、补液等措施，并补充电解质液，稳定其身体内环境。经过一系列有效救治措施，女子体温逐渐下降，生命体征逐渐稳定，精神状态好转。目前，她的各项化验指标均趋于正常，身体已无大碍。

运河区设立“暖新食堂”

为新业态新就业群体提供就餐等服务

本报讯（通讯员 史飞飞 记者 鹿维双）昨天，运河区配件北路社区“暖新食堂”正式开业，为快递员提供6折至7折用餐优惠（右图）。

据了解，这家餐厅由运河区委社会工作部和有关单位联合发起，利用辖区优质餐饮企业资源，以政府搭台、企业让利的形式，为新业态新就业群体提供就餐、纳凉等服务。同时，餐厅配备户外劳动者专属免费停车区。



魏志广 杨晶 摄

盐山

向老人们发放黄手环

本报讯（记者 张倩 通讯员 程一诺）近日，盐山县有关部门和志愿服务协会联合开展“让爱照亮回来的路”黄手环发放活动。

此次活动吸引了许多老年人参加。工作人员和志愿者耐心地向他们介绍爱心手环的功能、使用方法等。居民高华荣说：“黄手环携带方便，老人戴上以后，独自出门就安全多了。”

据了解，黄手环上有一个二维码。人们只需扫码，就可以获得提前存储的黄手环申领人和家庭联系人信息。老年人遇到突发情况时，热心人可以通过黄手环，及时联系其家属或报警。